

时政头条

质检总局:含二甘醇牙膏不必下架

国内大部分企业已放弃使用二甘醇

卫生部将重新制定牙膏标准

国家质检总局12日发布公告明确表示:牙膏生产企业不得使用二甘醇作为原料。公告中说,近期,美国、日本、加拿大等国家先后禁止含二甘醇成分牙膏销售。鉴于目前国际上没有明确的二甘醇在牙膏中使用及限量标准,我国绝大部分牙膏生产企业已不在生产中

使用二甘醇作为原料,为保证消费者科学使用牙膏,也避免出口企业不必要损失,国家质检总局特发布公告。12日下午国家质检总局办公厅有关负责人向记者表示,对于现有在售含二甘醇牙膏,根据论证,长期使用二甘醇含量低于15.6%的牙膏不会对人体健康产生不良影响,因此质检

总局未建议在售含二甘醇牙膏下架,消费者也可以放心使用。据介绍,为了与国际接轨,卫生部重新制定的牙膏标准将出台。据中国牙膏工业协会相关负责人表示,早期国内牙膏生产企业使用甘油作为牙膏中的保湿剂,后来由于国内甘油供应不足,进口价格较高,国内企业开始用

二甘醇和甘油的混合体作为牙膏的保湿剂。二甘醇使用将近20年来,从未发现过问题。近年来,随着二甘醇的价格不断攀升,每吨已达1.1万~1.2万元,比其他保湿剂贵一倍左右。因此,大部分企业放弃使用二甘醇,转而使用甘油和山梨醇作为替代品。

据《东方早报》

时政引语

当前广告市场暴露的问题,直接原因是广告活动主体受利益驱动,导致发布环节管理松弛甚至失控。——国家工商总局局长周伯华
引语背景:在哈尔滨召开的全国工商行政管理局局长座谈会上上传出的信息显示,上半年全国工商系统以医疗、药品、保健食品、化妆品、美容服务等为重点,查处虚假违法广告12524件。周伯华13日表示,继续把整治虚假违法广告作为当前整顿规范市场秩序的重要内容,突出抓好药品、医疗和食品等广告的治理。 据新华社电

猪肉价格波动不是由猪肉的供求引起,而是“由于世界市场石油的价格上涨”带动影响。——商务部新闻发言人王新培
引语背景:今年第二季度以来,猪肉的价格发生了波动,近一两个月以来波动还在继续。前日,王新培表示,世界市场石油的价格已经突破了每桶75美元,达到了新高。由于石油价格的上涨,带动世界范围内其他产品的价格波动,对于国内的能源、运输、原料、饲料都有所影响,引起波动。因此,猪肉价格波动不是由猪肉的供求引起的。 据《都市快报》

中国影像



长春车展开幕 名车扎堆 美女扎堆

7月13日,车模在展示一款新车。当日,第五届中国长春国际汽车博览会在长春市国际会展中心开幕,众多车模靓丽登场。在中国及海外市场占有一定市场份额的乘用车及商用车生产企业合计99家,将于未来10天在此联手烹制“汽车盛宴”。经过4届的成功运作,目前,长春汽博会已成为国内著名的3大车展之一,是继上海汽博会之后第二个获得国际展览联盟(UFI)认证的专业汽车展览会。 新华社发

速览中国

浙江女富豪吴英将被诉两罪名,涉案金额达十亿

记者从多个消息渠道确认,浙江女富豪吴英一案已经进入审查起诉阶段。吴英被诉两个罪名,其一是非法吸收公众存款,涉案金额为9亿元;其二是合同诈骗,涉案金额为1亿多元。 据《济南时报》

上海四名警察参与周正毅减刑舞弊事件受审

上海社保案系列庭审次第展开的同时,参与周正毅减刑舞弊的4名警察被羁押近半年后,也进入了公开审理阶段。周正毅的“管教干部”俞金宝是4名警察中最出名的一个。俞金宝现年58岁,被捕前,是上海提篮桥监狱二监区严管教导师。 据《扬子晚报》

重庆领导干部未经批准擅驾公车将免职

重庆市纪委、市委组织部、市监察局、市人事局日前联合发出通知,严禁和严肃处理党政机关领导干部未经批准擅自驾驶公车。对领导干部未经批准擅自驾驶公车的,按照组织程序一律先予免职,再按有关规定给予严肃处理。 据《重庆晨报》

市井中国

这项调查的结果家长得注意了 小胖墩多有脂肪肝 疾病风险远高于成年后肥胖者

安徽医科大学附属医院的一项调查显示,儿童肥胖有更严重的后果——脂肪肝,其潜藏的疾病风险高于成年肥胖者。安医附院对30名肥胖儿童体检过程中发现有24名患有脂肪肝,其中14例为中度以上。肥胖儿童血脂虽未达到高血脂的水平,但相比正常儿童已升高。据儿科专家介绍,这将导致高血压、动脉粥样硬化、冠心病等心血管疾病的发生。更为严重的是,肥胖儿童患代谢紊乱、糖尿病、高血压的风险远远高于成年后肥胖的人。安医附院儿科专家提醒,小胖墩们都有食欲好、进食速度快及蔬菜水果吃得少肉类吃得多、活动少等共同特点。为此,儿童减肥的首要目标是饮食、运动和生活方式的改变,其次才是肥胖度和体重的改变。 据新华社电

殷墟申遗成功一周年 《世界遗产——殷墟》邮票首发



13日,殷墟申遗成功一周年,也是安阳首届“文化遗产日”。当日上午9时许,安阳市政府在殷墟路与纱厂路交叉口,举行隆重的“殷墟世界遗产纪念碑”奠基仪式暨《世界遗产——殷墟》邮票首发式,世界遗产证书挂牌仪式也于上午10时在殷墟宫殿宗庙遗址举行。 晚报记者 李亚洁 摄影报道

郑州中原医院开启

据统计:我国肛肠疾病发病率为59.1%,其中痔疮的发病率最高,占总人数的87.25%。事实上疾病发作时,许多人只使用一些口服及外用栓剂药物缓解症状,这样做轻者出现便秘、便血等;重者痔疮难耐、血管破裂、无法排便,更严重者引发直肠癌,危及生命。

肛肠病公益普查活动

普查对象:凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查,及时治疗,把疾病消灭在萌芽状态。

- 肛门发痒
- 便血、便痛
- 便秘、腹泻
- 肛门或肛周疼痛
- 肛门有异物脱出
- 肛门流粘液或血水
- 肛门有肿块突起
- 肛门直肠有异物感
- 肛门坠胀、排便不净
-

开启时间:07年7月15日——07年8月15日

普查期间所有以上疾病采用美国新式数码电脑程控等离子低温消融术 费用仅需200元(不含药费)

普查热线:0371—67628315

活动期间:免挂号费、免检查费、对退休干部、军人、残疾人优先诊治

承办单位:郑州中原医院

地址:郑州市桐柏路226号中原医院肛肠病区。

乘车路线:55、96、201、203、210、216路到中原医院下车